

## ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024

### Δευτέρα 1 Απριλίου

Ενημερωτική δράση Αγωγής Υγείας από το Κέντρο Ημέρας Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής «Διάθεση» στα παιδιά του Α3 και του Α5. Οι διαταραχές πρόσληψης τροφής περιλαμβάνουν κυρίως την ψυχογενή ανορεξία, την ψυχογενή βουλιμία και τη διαταραχή της υπερφαγίας. Τα παιδιά ενημερώθηκαν, διατύπωσαν ερωτήματα, προβληματίστηκαν για τις σοβαρές αυτές ψυχιατρικές διαταραχές που δυστυχώς εμφανίζουν ραγδαία αύξηση τα τελευταία χρόνια στις εφηβικές και προεφηβικές ηλικίες.

### Τρίτη 2 Απριλίου

Περιβαλλοντικές δράσεις φύτευσης από παιδιά του τμήματος Α2.

### Τετάρτη 3 Απριλίου

Αναμνηστική Φωτογράφιση των παιδιών της Γ΄ λυκείου.

Ενημερωτική δράση Αγωγής Υγείας από εγκεκριμένες μαίες του Κέντρου Υγείας Αγίας Παρασκευής στα τμήματα Α 4 και Α5 για θέματα Αντισύλληψης στην εφηβεία με αναφορά στα σεξουαλικά μεταδιδόμενα νοσήματα. Τα παιδιά παρακολούθησαν με ενδιαφέρον τις παρουσιάσεις και διατύπωσαν μια σειρά από ερωτήματα και προβληματισμούς, παίρνοντας επιστημονικές και έγκριτες απαντήσεις. Με τη συνάντηση αυτή ολοκληρώθηκε ο κύκλος 10 επιμορφωτικών συναντήσεων 5+5 για τα τμήματα της Α΄ και Β΄ λυκείου.

Ημέρα Καριέρας στο σχολείο μας. Η καθηγήτρια του σχολείου μας Κατερίνα Αναγνωστοπούλου διοργάνωσε με εξαιρετική επιτυχία και φέτος την Ημέρα Καριέρας για τα παιδιά της Β΄ λυκείου. Γονείς και κηδεμόνες μίλησαν στα παιδιά για τον επαγγελματικό προσανατολισμό. Τα τμήματα της Β΄ λυκείου χωρίστηκαν σε 4 Ομάδες Προσανατολισμού (Οικονομικό, Υγείας, Θετική, Ανθρωπιστική) και παρακολούθησαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τη βιωματική αυτή δράση. Πολλά συγχαρητήρια στην κυρία Αναγνωστοπούλου για τις άοκνες προσπάθειές της να δώσει μια βιωματική κατεύθυνση στον επαγγελματικό προσανατολισμό και πολλά «ευχαριστώ» στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες.

### Πέμπτη 4 Απριλίου

Σχολικός περίπατος με μεταφορικό μέσο στο Πόρτο Ράφτη.

Σχολικός περίπατος πεζή στο Άλσος Παπάγου.

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Ναύπλιο για τα παιδιά που συμμετείχαν σε Ομίλους και Προγράμματα.

Διδακτική επίσκεψη για τα τμήματα της Γ΄ Υγείας και της Γ΄ Θετικής στο Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών.

### Παρασκευή 5 Απριλίου

Δράσεις για την Πανελλήνια ημέρα σχολικής φιλοζωίας. Η Εικαστική Ομάδα του σχολείου έκανε μια καλλιτεχνική παρέμβαση στο προαύλιο του σχολείου στοχεύοντας στην ευαισθητοποίηση της κοινότητας σε θέματα ενημέρωσης για τη βιοποικιλότητα και τις διάφορες μορφές ζωής, καθώς και την αναγνώριση και τον σεβασμό των δικαιωμάτων των ζώων.



Σημαντικές διακρίσεις και επιδόσεις σημείωσαν στα αγωνίσματα του κλασικού αθλητισμού (δρόμοι και ρίψεις) της Α΄ φάσης των Πανελληνίων Σχολικών Αγώνων 2023-24 που έλαβαν χώρα στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Κολλεγίου Αθηνών Ψυχικού την Παρασκευή 5/4/2024 οι κάτωθι μαθητές του σχολείου μας:

1. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 1<sup>η</sup> θέση 200μ. Αγοριών-πρόκριση στη Β φάση των αγώνων.
2. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΘΩΜΑΗ 3<sup>η</sup> θέση 1.500μ. Κοριτσιών-πρόκριση στη Β φάση των αγώνων.
3. ΚΟΡΟΜΠΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 8<sup>η</sup> θέση στα 100μ. Αγοριών-πρόκριση στη Β φάση των αγώνων.
4. ΜΩΡΕΤΗΣ ΚΑΡΟΛΟΣ 2<sup>η</sup> θέση στα 3.000μ.Αγοριών.
5. ΠΥΛΑΡΙΝΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 4η θέση στη Σφαιροβολία Κοριτσιών.
6. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 7<sup>η</sup> θέση 800μ.Αγοριών.
7. ΝΑΘΑΝΑΗΛΟΓΛΟΥ ΚΙΜΩΝΑΣ-ΜΑΡΙΟΣ 7<sup>η</sup> θέση 400.Αγοριών.

### Δευτέρα 8 Απριλίου

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου μας με επικεφαλής την κυρία Ελισάβετ Γρηγοριάδου.

Διδακτική επίσκεψη των παιδιών του Ομίλου Ιστορίας με τη συνοδεία της συντονίστριας κυρίας Έλενας Κορναράκη. Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν την εκδήλωση που διοργανώνεται στο 1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου Αττικής με καλεσμένη την Χαρίτα Μάντολες, την Κύπρια που αποτελεί σύμβολο των αγνοουμένων της Κύπρου από την τουρκική εισβολή του 1974. Η εκδήλωση γίνεται στο πλαίσιο του Δικτύου Ενεργός Πολίτης του Σήμερα ΣΗΜΑ ΑΕΠ.

### Τρίτη 9 Απριλίου

Περιβαλλοντικές δράσεις φύτευσης από μαθητές της Β' λυκείου.

### Τετάρτη 10 Απριλίου

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου μας με επικεφαλής την κυρία Ελισάβετ Γρηγοριάδου.

### Πέμπτη 11 Απριλίου

Προσομοιωτική δοκιμασία στο μάθημα της Νεοελληνικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας στη Γ' λυκείου κοινή για όλες τις Ομάδες Προσανατολισμού.

### Παρασκευή 12 Απριλίου

Εκδήλωση Περιβαλλοντικής ευασθητοποίησης στο πλαίσιο του προγράμματος

«Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» με την κυρία Χριστίνα Κονταξή, περιβαλλοντολόγο του Πανεπιστημίου Αιγαίου στις 12.00 μ.μ. στη Βιβλιοθήκη του σχολείου μας με θέμα «Διαχείριση στερεών αποβλήτων στη Σουηδία και την Ελλάδα». Την εκδήλωση παρακολούθησαν και άλλα σχολεία στον σύνδεσμο Google Meet: <https://meet.google.com/vvb-ctiy-kmb>

### Σάββατο 13 Απριλίου

Το σχολείο μας συμμετέχει ως συνδιοργανωτής μαζί με τη Γερμανική Σχολή Αθηνών (DSA), την Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d' Arc και τα Εκπαιδευτήρια Πολύτροπη Αρμονία στη διοργάνωση των 9<sup>ων</sup> Αγώνων Επιχειρηματολογίας, ANTILOGIES 2024, (αφορούν μαθητές και μαθήτριες Λυκείων) και που φέτος θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις της Πολύτροπης στο Ελληνικό. Στη διοργάνωση αυτή έχουν δηλώσει συμμετοχή πάνω από 20 σχολεία της Αττικής και όμορων νομών. Υπεύθυνες καθηγήτριες εκ μέρους του σχολείου είναι οι συντονίστριες του Ομίλου Επιχειρηματολογίας - Αντιλογίας: Καρακώτσου Κατερίνα και Βασιλοπούλου Βασιλική. <https://www.esos.gr/arthra/87666/9oi-mathitikoi-agon-es-epiheirimatologias-2024>

### Δευτέρα 15 Απριλίου

Προσομοιωτική δοκιμασία στο μάθημα των Αρχαίων ελληνικών για την Ομάδα Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών, των Μαθηματικών για την Ομάδα Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας & Πληροφορικής, της Βιολογίας για την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Υγείας.

Παιδαγωγική συνάντηση με γονείς και κηδεμόνες της Α΄ και Β΄ λυκείου στην Αίθουσα Εκδηλώσεων στις 18.00 με σκοπό την ενημέρωσή τους για την πολύημερη εκπαιδευτική εκδρομή στα Γιάννενα.

### Τρίτη 16 Απριλίου

Δράσεις ανακύκλωσης από την περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου μας με επικεφαλής την κυρία Ελισάβετ Γρηγοριάδου.

### Τετάρτη 17 Απριλίου

Προσομοιωτική δοκιμασία στο μάθημα των Λατινικών για την Ομάδα Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών, της Χημείας για την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Υγείας και για την Ομάδα Προσανατολισμού Θετικών

Σπουδών, της Πληροφορικής για την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας & Πληροφορικής.

### Πέμπτη 18 Απριλίου

Αναχώρηση της Α΄ και Β΄ λυκείου για την εκπαιδευτική πολυήμερη εκδρομή στα Γιάννενα.

### Παρασκευή 19 Απριλίου

1<sup>η</sup> θέση για τα αδέρφια Δημήτρη και Μαριλήτα Παπαδάκη στο πανελλήνιο σχολικό πρωτάθλημα κολύμβησης που έλαβε χώρα στη Θεσσαλονίκη. Τα δύο παιδιά μας κατέκτησαν τις πρώτες θέσεις στα αγωνίσματά τους και προκρίθηκαν στην Παγκόσμια Γυμνασιάδα που θα γίνει στο Μπαχρέιν 23 έως 31 Οκτωβρίου 2024. Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας και πάντα υψιπετείς!







Αποτελέσματα διαγωνισμού για το European School Radio. Το σχολείο μας βγήκε 8<sup>ο</sup> με το τραγούδι «Ανουςίες». Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά μας που αφιέρωσαν τον πολύτιμο χρόνο τους να ετοιμάσουν το τραγούδι και πολλά συγχαρητήρια στον καθηγητή Αθανάσιο Λιανέα που στήριξε ενεργά την προσπάθεια των παιδιών. Το τραγούδι μπορείτε να το βρείτε και να το ακούσετε στον ιστότοπο <https://vote.europeanschoolradio.eu/results/1>

Στίχοι: Λένα Κασαπάκη

Μουσική: Λένα Κασαπάκη, Θεώνη Μελάντζε

Φωνές: Άννα Καζάκου, Λένα Κασαπάκη

Πιάνο: Ζωή Πετροπούλου

Μπουζούκι: Θεώνη Μελάντζε

Κιθάρα: Σπύρος Κατσαρός

Συγχαρητήρια και στις καθηγήτριες Χρυσούλα Κανιαδάκη και Βασιλική Βασιλοπούλου που ως μέλη της Ομάδας συνέδραμαν τις προσπάθειες των παιδιών.

### Δευτέρα 22 Απριλίου

Ηλεκτρονική ενημέρωση της μαθητικής κοινότητας για το πρόγραμμα της εβδομάδας.

### Τρίτη 23 Απριλίου

Προσομοιωτική δοκιμασία στο μάθημα της Ιστορίας για την Ομάδα Προσανατολισμού Ανθρωπιστικών Σπουδών, της Φυσικής για την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Υγείας και για την Ομάδα Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών, της Οικονομίας για την Ομάδα Προσανατολισμού Σπουδών Οικονομίας & Πληροφορικής.

### Τετάρτη 24 Απριλίου

Διόρθωση των προσομοιωτικών διαγωνισμάτων.

### Πέμπτη 25 Απριλίου

Διόρθωση των προσομοιωτικών διαγωνισμάτων.

Επιμορφωτικό σεμινάριο για τους εκπαιδευτικούς από αξιωματικό του 4ου Πυροσβεστικού Σταθμού Αθηνών για θέματα Πυρασφάλειας και Πολιτικής Προστασίας.



## Παρασκευή 26 Απριλίου

Εκκλησιασμός στον ιερό ναό του Τιμίου Σταυρού.

Ενημερωτική δράση για την Ημέρα της Ευρώπης από την Ομάδα που συμμετέχει στο πρόγραμμα «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου-ΕΡΑΣ»

Στο πλαίσιο του προγράμματος "Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου" το 1ο ΓΕΛ ΠΑΠΑΓΟΥ, με την υποστήριξη του Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ ΑΤΤΙΚΗΣ, βρέθηκε σήμερα 26 Απριλίου στη στάση του Μετρό -Εθνική Άμυνα- και έπαιξε ένα διαδραστικό παιχνίδι ερωτήσεων με τους περαστικούς, με θέμα τις Ευρωεκλογές και την ημέρα της Ευρώπης. Μέσα από αυτή τη δράση ο κόσμος ενημερώθηκε για το πού ψηφίζει, για την επιστολική ψήφο, αλλά και για άλλα θέματα σχετικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση. Τα παιδιά έδειξαν μεγάλο ενθουσιασμό για τη δράση και προσπάθησαν να περάσουν σε όλους το μήνυμά τους: "Ψηφίζουμε, για να μην αφήσουμε τους άλλους να αποφασίζουν για εμάς, χωρίς εμάς".



ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΓΙΑ



ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

@1GEL.PAPAG.SCHOOL.PRESBEIS



Επιμορφωτικό σεμινάριο για τους εκπαιδευτικούς από τον Ομότιμο καθηγητή Παιδοψυχιατρικής του ΕΚΠΑ κ. Γεράσιμο Κολαΐτη, με θέμα την ενδοσχολική βία.

Ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του 7<sup>ου</sup> Μαθητικού Διαγωνισμού στην Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, όπου ο μαθητής του σχολείου μας Εμμανουήλ Μελετής συγκέντρωσε την 4<sup>η</sup> καλύτερη βαθμολογία και θα λάβει τιμητική διάκριση. Πολλά συγχαρητήρια για την επίδοσή του και για τη θέλησή του να εκπροσωπήσει το σχολείο μας.

ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 2024					
A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΔΙΑΚΡΙΣΗ
1	Χατζοπούλου	Ελένη-Σιλουανή	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	91	1ο Βραβείο
2	Μπουρίτης	Ιωάννης	Εκπαιδευτήρια Σ. Αυγουλέα - Λιναρδάτου	89	2ο Βραβείο
3	Σιδηροπούλου	Ελένη	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	87	3ο Βραβείο
4	Βαρκάτζας	Παναγιώτης	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	86	Τιμητική Διάκριση
5	Κωστόπουλος	Ιωάννης	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	86	Τιμητική Διάκριση
6	Μαλλιαροπούλου	Χριστίνα	Εκπαιδευτήρια Γείτονα	86	Τιμητική Διάκριση
7	Πατακωνσταντίνου	Ιωάννα	Λύκειο Ιονίου Σχολής	86	Τιμητική Διάκριση
8	Μελετής	Εμμανουήλ	1ο ΓΕΛ Παπάγου	86	Τιμητική Διάκριση
9	Καραμπίνη	Αναστασία	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	85	Τιμητική Διάκριση
10	Μαυραγάνης	Φίλιππος	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	82	Τιμητική Διάκριση
11	Καρυστινού	Νεφέλη	Πρότυπο ΓΕΛ Βαρβακείου Σχολής	81	Τιμητική Διάκριση
12	Λούκου	Ζωή	Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζωή	81	Τιμητική Διάκριση
13	Αντάρας	Ευάγγελος	Εκπαιδευτήρια Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς	80	Τιμητική Διάκριση
14	Διονάτος	Βασίλειος	Λύκειο Ιονίου Σχολής	80	Τιμητική Διάκριση